

Республики Казахстан

Об открытии Генерального консульства Республики Казахстан в городе Нью-Йорке (Соединенные Штаты Америки)

Указ Президента Ре	еспублики Казахстан	т от 27 июля 2009 г	ода № 851		
Подлежит	опубликован	и ю			
в Собрани	и актов	Президента	И		
Правительства Респ	ублики Казахстан				
		постановляю :			
1. Открыть в городе Нью-Йорке (Соединенные Штаты Америки) Генеральное					
консульство	Респуб	Республики			
2. Правительстн	ву Республики Казах	кстан принять необ	бходимые меры,	вытекающие	
ИЗ	настоящего		Указа.		
3. Настоящий У	каз вводится в дейст	вие со дня подпис	ания.		
		П 1	пезипе	н т	

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан

Н. Назарбаев